



## **В Сегежском районе проводится проверка по факту ухудшения качества горячей воды**

Следственным отделом по городу Сегежа Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия проводится доследственная проверка по факту ухудшения качества горячей воды предоставляемой населению Сегежского городского поселения.

По версии следствия, в январе 2016 года в связи с многочисленными жалобами жителей города Сегежа был произведен отбор проб горячей воды, предоставляемой населению, для проведения исследований на соответствие требованиям СанПин.

В ходе проведенных исследований установлено существенное ухудшение качества горячей воды по химическому веществу. В связи с предоставляемой теплоснабжающей организацией населению некачественной коммунальной услуги в виде горячего водоснабжения не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, подача горячей воды в жилые дома города Сегежа прекращена.

Основанием для проведения проверки послужили материалы прокуратуры Сегежского района.

В настоящее время проводится доследственная проверка, в ходе которой будут установлены все обстоятельства произошедшего и принято процессуальное решение.

03 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1012240>